00GC000CVOOHO

Montage- und Betriebsanleitung WE E TFALIA

Montazni a provozni navod

Montage- og driftsvejledning

Instrucciones de montaje y de servicio 31 3 21 4
Notice de montage et d'utilisation 31 3 281
Asennus- ja kayttoohjeet

313 331

Installation and Operating Instructions
Odnyieg cuvappoAdynong Kai AsiIToupyiag
Istruzioni di montaggio e per l'uso
Monterings- og bruksanvisning

Montage- en gebruikshandleiding
Instrukcja montazu i eksploatacji

Monterings- och bruksanvisning

~ APPROVAL NO:| e 13 | 00-2642
/ TYPE:| 313 214 | D-vALuE: |D 10,2 kN | \"‘..
'parTNO[ | verT.L0aD:[S75 kg | '
\ COUPLING CLASS: | AS0-X |

\\\_MWEETFA“ A CHARGE: [

313 281

//__ APPROVALNO: €13 || 00-3073
/ Il J
/ ' TYPE:[313281 |  p-vawue: (D 11,2kN
| PART NO:| | VERT. LOAD: |S 80 kg
\ COUPLING CLASS: | A 50-X

\\\WEETFALIA CHARGE:

7~ APPROVALNO:| e 13 | 00-3074
7
TYPE: | 313 331 | pwvalue: D 11,2kN | )

| PART NO VERT.LOAD: |S 80 kg |
\ COUPLING CLASS: | A50-X |

\_WESGTFALIA °“

Westfalia-Automotive GmbH

313 214 691 101 - 004

Mercedes Benz C-Klasse, Limousine, T- Modell (W/S204)
Mercedes Benz GLK (X204)
Mercede Benz E-Cabrio, E-Coupe (A/C207)



mhxm_._.z ‘
m, OPXG LXCLIN m m
Q e mmémxmrﬂ_wﬂ &N zxozxsiol .V—‘N —\
SUET Y e N T R

GTXPZXeL  OLN KIIJ ........
ZX0zxs'ol i )

z—+ ¢l
ovxm.;ﬁs_|wﬂ %m\&m
S'oxXbTxe .|ra
o2 \u, PO
2X02XS'0L (| 1'0x92X5 1 |

: b GZX0EXS'0L | SEXOLIN I
" §'ZX0EXS'0L
==

Loxgexst | | 0
G'ZX0EXS'0L | GEXOLIN oL G'ZX0EXS 0L
G'ZX0EXS 0L S IXOEXS 0EXOLIN

@\% @Aﬂ_l -
oEXOLI G'TX0EXS'0)
m.mxomxmmov 0EX0LIN
o =Y
_ v
le €1E € | |
_ L'0X9ZXGL X8
_ ZX0TXS0L X8
| xt () G'ZX0EXG0L X0z  (0)
_ GTXpZXEL XL
18Z €1 €« EX0EXLL  Xp
| o [T
_ Mm.orw 0EXOLN  X¥
_ 6°0L) GEXOLN X8
T ]
PIZELE & _ ”wm MMT (0L)OLN  xg (6'01) OPXG IXZLN Xy @)
100 118 80Z £16 E _ 800 059 561 €16 PLZ ELE & AO_.V ZLIN XZ _,.r@ Am.o—.v G/XZLIN XZ
(8) 9LN  xZ (8°'8) 0GX9LIN X2




18C €1€

_ Iovxm_;ﬁz
X0ZXS
SIXZLIN ZX02X5'01 @

oL . G'ZXPTX
m.Nx.wam_—.\&u N @ GTXpexel

0PXG'LXZLIN |@

m.mxvmxm_‘lm_w G'ZX0EXS 0L l; J 9 % )

R ——

G'ZX0EXS 0L

gexoln S
0EX0LIN |
§'ZX0EXS 0L ﬁ\@\
g \ \ \ - 0EX0LIN
L'0X9exG1 g L ‘ZX0EXG!
oexcoL— | X | 0EXOLIN §'ZX0EXS 0L
s ool 7 S m.mxomxmdﬁ ;
G'ZX0EXG0L P
m =
"o -8 0EXOLN
§'ZX0EXS 0L 7
\@\%



@ EX0EXLL
) w_._z @| OPXG'LXZLN

Zxozxs'oL
@

omxer

EX0EXLL G'TxXpTXeL

GIXCIN

EX0EXLL

0PXG'LXZLIN |@

GTXpTXEL

G'IXYTXEL—® —— p
_/...
G'ZX0EXS 0L
GEXOLIN
@9
Pa..
oLN |
A TACKI
\ \ Lo
SxmmxﬁLw_m \ L
xoexs'or | % ! 0EX0LIN
o0 7 7 S m.mxomxmdﬁ ;
G'ZX0EXS 0L
SOOI y _@\% 0EXOLIN
G'ZX0EXS 0L ;

14

LEE CLE

0EX0LN __
G'ZX0EXS 0L &

0EX0LIN
G'TX0EXS 0L



Nationale Richtlinien Gber die Anbauabnahmen sind zu beachten.

Jegliche Anderungen bzw. Umbauten an der Anhéngevorrichtung sind verboten. Sie fiinren zum Erléschen der Betriebserlaubnis.
Isoliermasse bzw. Unterbodenschutz am Kfz. - falls vorhanden - im Bereich der Anlageflachen der Anhangevorrichtung
entfernen.

Die Anhangevorrichtung dient zum Ziehen von Anhangern, welche mit Zugkugelkupplungen ausgerustet sind und zum Betrieb
von Lastentragern, welche flr die Montage auf der Kupplungskugel zugelassen sind. Artfremde Benutzung ist verboten.

Bei Fahrzeugen mit Einparkhilfe konnen nach Montage der Anhangevorrichtung Fehlfunktionen auftreten, da Teile
(Kugelstange, Kupplungskugel) im Erfassungsbereich der Sensoren liegen konnten. In diesem Fall sollte der Erfassungsbereich
angepasst oder die Einparkhilfe deaktiviert werden. Bei Verwendung von Anhangevorrichtungen mit abnehmbaren bzw.
schwenkbaren Kugelstangen ist eine Fehlfunktion nicht zu erwarten, wenn die Kugelstange aus der Betriebsposition genommen
wird. Anderungen vorbehalten.

Pfitom je tfeba respektovat narodni pfedpisy tykajici se schvalovani nastaveb.

Je zakazano na zavésném zafizeni provadét jakékoliv zmény a Upravy. Dlsledkem by bylo zruSeni platnosti provozniho povoleni.
Je-li vozidlo vybaveno izolaéni hmotou resp. ochranou podvozku, odstraiite je v oblasti kontaktnich ploch se zavésnym
zafizenim.

Zavésné zafizeni slouzi pro pfipojeni pfivést vybavenych taznym zafizenim s kulovou hlavou a pro provoz zavésnych bfemen
schvalenych pro pouziti v kombinaci s kulovym spojem. Jiné pouZivani je zakazané.

U vozidel s parkovacim zafizenim mohou po montazi zavésného zafizeni vzniknout chybové funkce, protoze by se dily (ty¢ s
kouli, spojovaci koule) mohly nachazet v dosahu senzor(. V tomto pfipadé by mél byt pfizplsoben dosah nebo by mélo byt
deaktivovano parkovaci zafizeni. PFi pouziti zavésnych zafizeni s odnimatelnymi popf. vykyvnymi tyCemi s kouli se chybova
funkce neocekava, kdyz se ty¢ s kouli nenachazi v provozni pozici. Zmény vyhrazeny.

De nationale direktiver for afmontering af pAmonterede dele skal overholdes.

Enhver eendring eller ombygning af anhaengertraekket er forbudt. De medferer, at driftstilladelsen ikke laengere er gyldig.
Isoleringsmasse eller undervognsbeskyttelse pa karetgjet, hvis disse er til stede, skal fjernes fra omradet omkring
anhaengertraekket.

Anhzengertraekket har til formal at treekke anhaengere, der er udstyret med kugletraek samt til drift af lastbeerere, der er tilladt til
montage af anhaengertraekket. Andre anvendelser er forbudte.

Pa keretejer med parkeringshjzlp kan der forekomme funktionsfejl efter montage af anhaengertraekket, da enkelte dele
(kuglestangen, koblingskuglen) kan ligge inden for det omrade, der registreres af sensorerne. | dette tilfeelde bar omradet
tilpasses eller parkeringshjaelpen deaktiveres. Ved brug af anhaengertraek med aftagelig eller drejelig kuglestang, kan der ikke
regnes med funktionsfejl, hvis kuglestangen tages ud af driftspositionen. Ret til eendringer forbeholdes.

Deben observarse las disposiciones nacionales referentes a controles de enganche.
No esta autorizado efectuar cambios o modificaciones en el enganche. Ello conllevaria la consiguiente anulacion del permiso de
circulacion.
Elimine la masilla aislante o proteccién de bajos del vehiculo —si se tiene— en la zona de las superficies de apoyo del
enganche.
El enganche sirve para arrastrar remolques equipados con un acoplamiento esférico de traccion y para remolcar soportes de
carga autorizados para el montaje en una bola de enganche. Se prohibe la utilizacién destinada a otros usos.
En los vehiculos que incorporan sistema de ayuda al aparcamiento, tras el montaje del dispositivo de enganche se pueden
presentar fallos en el funcionamiento, pues algunas piezas (la barra de rétula, la bola de acoplamiento) pueden estar ubicadas
en la zona de deteccion de los sensores. En este caso deberia adaptarse la zona de deteccidn o desactivar el sistema de ayuda
al aparcamiento. Caso de utilizar dispositivos de enganche con barra de rotula desmontable o abatible, es posible que no se
produzcan fallos en el funcionamiento si se quita la barra de rétula de la posicién de servicio.

Reservado el derecho a introducir modificaciones.

Les dispositions nationales relatives aux contréles de réception doivent étre respectées.

Toute modification ou transformation effectuée sur I'attelage est interdite et entraine I'annulation de I'autorisation d’exploitation.
Eliminer toute masse isolante ou produit de protection du soubassement sur le véhicule - si existant - dans la zone des
surfaces d’appui de I'attelage.

L’attelage sert a la traction de remorques équipées d’'un accouplement a boule, et a I'utilisation de porte-charges dont le montage
est homologué sur la boule d’attelage. Toute utilisation non conforme a cette définition est interdite.

Apres montage du dispositif d’attelage, un fonctionnement défectueux peut se produire sur les véhicules équipés d'une aide au
stationnement car des éléments (barre d’attelage a boule, boule d’attelage) peuvent se trouver dans la zone de détection des
capteurs. Si c’est le cas, la zone de détection doit étre adaptée ou 'aide au stationnement désactivée. En cas d’utilisation de
dispositifs d’attelage a boule amovible ou orientable, un fonctionnement défectueux est exclu lorsque la barre d’attelage a boule
est mise hors position de fonctionnement. Sous réserve de modifications.

Kansallisia asennusten teknista hyvaksymista koskevia maarayksia on noudatettava.

Vetokoukun kaikki muutokset ja muunnokset ovat kiellettyja. Ne johtavat kayttéluvan peruuntumiseen.

Poista tarvittaessa ajoneuvosta vetolaitteen kosketuspintojen eristemassa ja alustansuoja-aine.

Vetolaite on tarkoitettu sellaisten peravaunujen vetamista varten, jotka on varustettu vetonuppikytkennallg, ja sellaisia
taakkatelineita varten, jotka on hyvaksytty asennettaviksi vetonuppiin. Muunlainen kayttd on kielletty.

Ajoneuvoissa, joissa on pysakoimisaputoiminto saattaa peravaununvetolaitteen asentamisen jalkeen ilmeta virhetoimintoja,
koska joitakin osia (kuulatanko, vetonuppi) saattaa olla sensorien koontialueella. Tassa tapauksessa koontialuetta tulisi muuttaa
tai pysakoimisaputoiminto tulisi estaa. Kaytettaessa vetonuppeja, joilla on irrotettavat ja/tai kdannettévat kuulatangot ei
virhetoiminto ole odotettavissa otettaessa kuulatanko kayttbasennosta. Oikeudet muutoksiin pidatetaan.



Always observe national guidelines concerning official approval of extensions.

Any alteration and/or conversion of the tow bar is prohibited and will result in the cancellation of the type approval.

Remove insulating compound and/or underseal (if existing) from around the tow bar’'s mating surfaces on the vehicle.

The tow bar is designed for towing trailers fitted with ball couplings and for use with load bearing implements approved for
attachment to the tow bar. Any use other than the one specified is prohibited.

If vehicles are fitted with a Parking Distance Control (PDC) system malfunctioning of the system can occur after tow bar
installation since the parts (ball bar, ball coupling) could be located in the detection area of the sensors. In this case, the detection
area should be readjusted or the PDC deactivated. Malfunctioning is not expected when using tow bars with detachable or
pivoted ball bars if the ball bar is removed from its operating position. Subject to alteration.

Mpétel va TNPoUVTal Ol KPATIKOI KAVOVIOUOI OXETIKA HE TOV EAEYXO TTPOOONKWY OTA AUAEWUATA.

AmrayopeueTtal kaBe aAAayr i petaTpotrr) aTn didTagn euEng. ZUVETTAYETAI N aKUPwWON TNG AdEIag AsIToupyiag.

AQaIpECTE TO HOVWTIKO GTPWHA 1 TO TTIPOCTATEUTIKO OTPWHA ATTO KATW ATTO TO OXNMA — £QV UTTAPXEI — TNV TTEPIOXNA ETTAPNG
NG diaTagn geugng.

H diatagn Cevgng xpnoipoTrolgital yia Tnv €AEn pupoUAkag, n otroia eival eE0TTAIouEVN pe KATAAANAO o@aipikd cUVOET O, Kal YIa
TNV Aeiroupyia d1atdEewy PETAPOPAG POPTIWV, Ol OTTOIEG £XOUV EYKPION Yia OTAPIEN TTAVW OE 0QAIPIKEG CeUEeIS. ATTayopeUETal
KAGBe GAAN xprion.

Y& OXAUOTO PUE AUTOMATO CUOTNHA OTABMEUONG UTTOPE] VO TIPOKUWOUV UETE OTTO TO JOVTAPICHA TNG JIATAENG PUMOUAKNONG
mpofAfuara Tng AeIToupyiag Tou, £TTEIdN £vOEXOUEVWG EapTANATA TNG (N PARB0G ogaipag, n ogaipa CelEng) BpiokovTtal 0TV
TTEPIOYN AViXVEUONG EUTTOdIWY TWV AITONTAPWY. Z€ AQUTA TNV TTEPITITWON VO TTPOCOPHOCTEI N TTEPIOXA aviXVeuong euTTodiwy A va
artrevepyoTroinBei To autépaTo ouoTnua oTadueuong. Epdoov TrpodkeiTal yia pia didtagn pupoUAKNoNG Pe agaipoupevn
TTEPICTPEPONEVN OPaipa CeUgng dev TIPETTEl va UTTAPXOUV TTpofAfuaTa AsiToupyiag 6tav n ogaipa {eugng dev BpiokeTal aTn BEon
AeiToupyiag. Me TnVv emQUAAgN TEXVIKWY OAAQYWV.

Devono essere osservate le normative nazionali sui collaudi di dispositivi annessi.

Qualsiasi modifica costruttiva del gancio di traino & vietata e comporta l'invalidamento del’omologazione del ministero dei
trasporti.

Eliminare I'isolante o la protezione sottoscocca eventualmente presente sulla vettura nella zona delle superfici di appoggio
del gancio di traino.

Il gancio di traino serve per trainare dei rimorchi dotati di attacchi sferici, nonché per essere utilizzato con portacarichi omologati
per il montaggio su gancio di traino a sfera. Qualsiasi altro uso € vietato.

Nei veicoli equipaggiati con assistente al parcheggio, in seguito al montaggio del gancio di traino possono apparire segnalazioni
di malfunzionamento, in quanto alcune parti (barra di traino, gancio di traino a sfera) potrebbero trovarsi entro il campo di
rilevazione dei sensori. In tal caso occorre regolare il campo di rilevazione oppure disattivare la funzione assistente al parcheggio.
Qualora si utilizzi un gancio di traino con barra a testa sferica amovibile o orientabile & da escludere il verificarsi di qualsiasi
segnalazione di malfunzionamento se la barra di traino viene estratta dalla posizione di funzionamento. Con riserva di modifiche.

Nasjonale retningslinjer om godkjennelse av monteringer skal overholdes.

Enhver endring hhv. ombygging av tilhengerfestet er forbudt. De medfgrer at driftstillatelsen opphgrer.

Isolermasse hhv. understellsbeskyttelse pa bilen - hvis det finnes - i omradet for beereflatene pa tilhengerfestet skal fjernes.
Tilhengerfestet tjener til & trekke tilhengere som er utstyrt med kulekoplinger og for drift av lastbaerere som er godkjent for
montering pa koplingskulen. Annen bruk er forbudt.

P4 kjoretoy med parkeringshjelpsystem kan det oppsté feilfunksjon i systemet nar tilhengerfestet er montert, ettersom enkelte
deler (kulestang, koplingskule) kan befinne seg innenfor falernes registreringsomrade. | slike tilfeller mé& falernes
registreringsomrade tilpasses eller parkeringshjelpsystemet deaktiveres. Ved bruk av tilhengerfeste med avtakbar eller dreibar
kulestang vil en ev. feilfunksjon opph@re nar kulestangen fiernes fra driftsstillingen. Endringer forbeholdes.

Nationale richtlijnen betreffende de montagegoedkeuring moeten in acht worden genomen.

Elke wijziging c.q. aanpassing aan de trekhaak is ontoelaatbaar en heeft bovendien het vervallen van de typegoedkeuring ten
gevolge.

Isolatiemassa resp. bodembescherming aan het voertuig - indien aanwezig - in de buurt van de steunvlakken van de trekhaak
verwijderen.

De trekhaak is bedoeld voor het trekken van aanhangwagens, die met trekkogelkoppen uitgerust zijn en voor het gebruik van
lastdragers die voor montage op de trekhaak goedgekeurd zijn. Het gebruik voor hiervan afwijkende doeleinden is niet
toegestaan.

Bij auto's met parkeerassistent kunnen er na het monteren van de trekhaak storingen optreden, omdat onderdelen (kogelstang,
koppelkogel) binnen het waarnemingsbereik van de sensoren kunnen liggen. In dit geval moet u het waarnemingsbereik
veranderen of de parkeerassistent buiten werking stellen. Bij gebruikmaking van trekhaken met afneembare c.q. draaibare
kogelstangen zijn er geen storingen te verwachten, als u de kogelstang uit zijn functiepositie haalt. Wijzigingen voorbehouden.



Nalezy przestrzegac przepiséw krajowych dotyczacych odbioru technicznego urzadzen pomocniczych.

Niedopuszczalne jest wprowadzanie jakichkolwiek zmian w konstrukcji haka holowniczego. Prowadzi to do wygasniecia
Swiadectwa homologacyjnego haka.

Mase izolacyjng wzgl. Srodek konserwujacy podwozie w miejscu przylegania haka holowniczego nalezy usuna¢.

Hak holowniczy stuzy do holowania przyczep wyposazonych w zaczepy kulowe oraz do eksploatacji urzadzen nosnych
przystosowanych do transportu drogowego i posiadajgcych homologacje na montowanie ich na kulowych hakach holowniczych.
Zabronione jest uzytkowanie haka w sposob niezgodny z jego przeznaczeniem.

Po zamontowaniu haka w pojazdach wyposazonych w czujniki cofania system kontroli odstepu moze dziata¢ nieprawidtowo,
poniewaz elementy haka (drazek kulowy, gtowica kulowa) moga znajdowac sie w obszarze kontrolowanym przez czujniki. W tym
przypadku nalezy odpowiednio zmieni¢ obszar kontrolowany przez czujniki lub dezaktywowa¢ system kontroli odstepu. Haki
holownicze ze zdejmowanym lub odchylanym drazkiem kulowym umozliwiaja unikniecie nieprawidtowosci w dziataniu systemu
kontroli odstepu poprzez usuniecie drazka kulowego z potozenia roboczego. Zastrzega sie mozliwo$¢ wprowadzania zmian.

Nationella direktiv betraffande monteringen ska beaktas.
Det ar forbjudet att géra andringar eller ombyggnader pa dragkroken. Detta leder till att typgodkannandet dras in.
Tag bort isoleringsmassan eller underplatens skyddsbeldaggning (om sadan finns) fran bilen i omradet kring dragkrokens
anliggningsytor.
Dragkroken ar avsedd for att dra sldpvagnar, som ar utrustade med dragkulskopplingar, samt for lasthallare (exempelvis
fastsattning av cykelstall), som &r tilldtna for montering pa dragkroken. All annan anvandning ar forbjuden.
Vid fordon med parkeringshjalp kan felaktiga funktioner forekomma efter att draganordningen monterats, eftersom det finns
risk for att vissa delar (dragkulstang, kopplingskula) ligger inom sensorernas avkanningsomrade. | sadana fall bor
avkanningsomradet anpassas eller parkeringshjalpen avaktiveras. Om draganordningar med avtagbara eller svangbara
kulstanger anvands, kan inga felaktiga funktioner férvantas efter att dragkulstangen har tagits ut ur driftlaget.

Med forbehall fér &ndringar.

X 23kg x+23kg




066G QOB 66 VO O H O

Bitte vor der Montage unbedingt die Hinweise in der Bedienungsanleitung des Fahrzeuges beachten.
Werden genannte Komponenten nicht nachgerustet, fihrt dies zum Erléschen der Garantie / Kulanz.
Befragen Sie hierzu bitte lhre Mercedes Benz Niederlassung.

Pred montazi vénujte prosim bezpodmine&né pozornost pokynim v navodu k obsluze vozidla.
Pokud uvedené komponenty nebudou dodate¢né montovany, zanikaji podminky pro zaruku/kulanci.
Konzultujte prosim Vasi pobocku fy Mercedes Benz.

Se altid henvisningerne i betjeningsvejledningen til keretgjet for montagearbejde.
Hvis de naevnte komponenter ikke monteres, bortfalder garantien.
Kontakt din Mercedes-Benz-filial for nsermere oplysninger.

Por favor, antes del montaje atienda expresamente las indicaciones del manual de instrucciones de servicio del vehiculo.
Si no se reequipan los componentes citados, ello hara que se extinga la garantia / indemnizacion.
Sirvase consultar al respecto a su concesionario Mercedes Benz.

Veuillez suivre les instructions du manuel d'utilisation accompagnant le véhicule avant de procéder au montage.
La non-installation des éléments indiqués ci-dessus annulera toute garantie / obligation de dédommagement.
Pour de plus amples informations, priere de consulter votre concessionnaire Mercedes Benz.

Katso ja seuraa ehdottomasti ajoneuvon kayttdohjeessa mainittuja ohjeita.
Jos kyseisia osia ei asenneta, takuu / korvausvelvollisuus raukeaa.
Kysy tarkempia ohjeita Mercedes Benz -edustajaltasi.

Be sure to observe the instructions in vehicle's operating manual before starting with the assembly.
If the above mentioned parts are not retrofitted, then the guarantee / amiability expires.
Check with your Mercedes Benz representative on this.

Mpiv a1 TNV ocuvapuoAdynaon Ba TTPETTEI OTTWOONATIOTE va HEAETATETE TIG 0ONYiEG OTO eyXEIPIOIO AEITOUPYIOG TOU OXAMOTOG.
Av d¢gv yivel eykatdoTaon Twv avagepBEVTWY eEapTNUATWY, N £yyunaon mauel va IoXUEl.
ATtreuBuvbeiTe OXETIKG OTNV avTITTpoowTreia TNG Mercedes Benz.

Prima del montaggio osservare assolutamente le avvertenze contenute nelle istruzioni per I'uso del veicolo.
Se non vengono applicati tali componenti, la garanzia / le prestazioni di favore a discrezione del produttore non sono piu valide.
Rivolgersi al proprio concessionario Mercedes Benz.

Det er tvingende ngdvendig & ta hensyn til instruksjonene i bruksanvisningen for bilen fgr montering.
Hvis de nevnte komponentene ikke monteres, fgrer det til tap av garanti / kulans.
Spear din Mercedes Benz forhandler om dette.

Voor de montage altijd de aanwijzingen in de gebruiksaanwijzing van het voertuig in acht nemen.
Als de bovengenoemde componenten niet worden ingebouwd, leidt dit tot garantieverlies.
Neem hierover contact op met uw Mecedes Benz filiaal.

Przed montazem prosimy koniecznie przestrzega¢ wskazowki w instrukcji obstugi pojazdu.
Brak wymienionych czesci powoduje utrate uprawnien wynikajacych z gwarangiji.
Dalsze informacje uzyska¢ mozna w przedstawicielstwie Mercedes Benz.

Observera anvisningarna i fordonets bruksanvisning innan monteringen pabdrjas.
Om namnda komponenter inte monteras bortfaller garantin.
Kontakta din Mercedes Benz-filial for narmare upplysningar.






10

idxa0- : —

M10x30 = 55Nm
5
|
A==
1.
15x26x0,1|%%% A\
6




M10x35 M10x35

~ 10,5x30x2,5
é@%}) %‘53{_“‘”1 0,5x30

“

o

& 10,5%20x2
“@—M10

AN

M10x35 =» 55Nm

M12><1,5x40—i/ﬁ A Q\BQ

M12x1,5x40 = 95Nm

11



12

12 X204




13

\—1o 8]

34
=z ==

Vsl e

14 W/S204
(313 214 600 001)

M12x75

| &
M12x75

A M12x75 = 95Nm

15 X204
(313 281 600 001)

| 13x24x2,5

M12x75

M12x75 = 95Nm

13



16 X204 13x24x2,5
(313 331 600 001) 12

M16
17x30x3

13x24x2,5

M12x75 17x30x3

M16- S 18 \0/ {_ M16x50
1?x30x3/ &@/

M12x75 -» 95Nm
M16x50 = 170Nm




00 GO0 B8V 0660

Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist zu gewahrleisten.
Volny prostor ve smyslu PFilohy VII, obr. 30 Smérnice ¢. 94/20/EG musi byt zarucen.
Frirummet skal overholdes iht. bilag VII, fig. 30 i direktiv 94/20/EF.

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, imagen 30 de la directiva comunitaria
94/20/CE.

Liitteen VII, direktiivin 94/20/EY kuvan 30 mukainen vapaatila on taattava.

The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.

94/20/EK.
Deve essere garantito lo spazio libero secondo I'allegato VII, figura 30 della direttiva 94/20/CE.

Frirommet etter tillegg VI, figur 30 i direktiv 94/20/EQF skal overholdes.

De tussenruimte volgens aanhangsel VII, afbeelding 30 van de richtlijn 94/20/EG moet in acht
worden genomen.

Glappet enligt bilaga VI, bild 30 i direktiv 94/20/EG ska garanteras.

&)

%
A

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pfi celkové pfipustné hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalveegt for karetgjet

* con peso total autorizado del vehiculo

* max. 100 *

min. 65

* pour poids total en charge autorisé du véhicule

min. 140

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla

* at gross vehicle weight rating

* YIOQ TO EMITPETTTO MIKTO BAPOG TOU OXNUATOG

min. 32
min. 55
mi

* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved kjoretgyets tillatte totalvekt

350 -420 *

0000080660

* bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig

* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu

oo X * vid fordonets tillatna totalvikt

—

maX. 30°
m’ \

in. 75| min. 75

\ﬁ/
3
3| \*
L
ol E;
A
S
——

mi

max. 30°

L’espace libre doit étre garanti conformément a I'annexe VII, illustration 30 de la directive 94/20/CE.

Mpétrel va e¢ao@alifeTal o eAcUBepog Xwpog oupewva pe 1o MNapdptnua VI, eikéva 30 Tng Odnyiag

Zagwarantowac swobodng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem VI, rysunek 30 dyrektywy 94/20/CE.

15



'0S53]s OANNISOdSIp [9p INOIZNILNNVIAN @ OSN.IINS OJ0SIaA [9p SJUS)N,| OJEWIOJUI JOA IP SJ)jOUl BIEIYOIP IS

................................. OHN@LWH
ewuly 8 odqui

............................................................................. O|02IBA |NS

80LJINIISO0 BSEY B||ep 8)Iulo)
luoizuosaid ajjap @ oooeye p und 19p ojedsil [aU ‘Ble,p Bj0Bal B OJ||BJSUI OJB)S @« rrrrrrr e odi oulel) Ip oAlIsodsip || 8Yo Elelyolp Bl BIIIOSONO0S B
‘OI99OVLINON OL13™HOI Id INOIZVIVIHOIA

(6 u1) eoujow eljop "Xew ajiqelyojowi essep =) ©  (BY ul) 9ouj0W BJjop “Xew eAIssa|dWoo eSS\ = | :9A0p

NY“" =186000X(D+1)/(Dx1)=a

:0)lujep 1S00 ., BAoid Ip SI0[BA |ep BJeUIWIS}SpP © Oulel) Ip OARISOdSIP [9p 9]IgeIyoiowll BUIISSBW BSSBW B ‘0Z/#76 Badoina eAjlali] e|je aseq U]

O|O2IBA0INE ||9P BUO0IZE|02JID IPp BUED IPBA :a]igelyoiowlls esse|y
6% 08 /6% 08 /641G, S Xew sjedan ooued
NAZLL/NAZLL/ NXZ0L :Q 8Iojep

¥.20€ | €L0E/ TV9Z:0002/76+E12 :auoizefojowQ

X-0GY :000eye Ip odn @ 8sse|)

L0292 ‘L02V ‘Y0ZX ‘v0ZS ‘Y0ZM :8leuoizuny odi|
adno9-3 ‘oligen-3 zuag SOPadIdN / Y19 Zudg SOpPaddN / [IPPOIA -1 ‘DUisnowlT ‘@sse|)-) zuag SapadId :0]00I8A0INE J8d

LES €LE/ LBZ €LE / PLZ €LE :0di oulel) Ip OAlsodsig

16



